



УКРАЇНА

# НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

14

сесія

8

скликання

## РІШЕННЯ

від 30.09.2021 № 617

Про затвердження  
Програми висвітлення діяльності  
Новокаховської міської ради  
та її виконавчого комітету  
комунальним підприємством  
«Новокаховська міська  
радіоорганізація» на 2022-2024 роки

Відповідно до Статуту КП «Новокаховська міська радіоорганізація», Законів України «Про інформацію», «Про телебачення та радіомовлення», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму висвітлення діяльності Новокаховської міської ради та її виконавчого комітету комунальним підприємством «Новокаховська міська радіоорганізація» на 2022-2024 роки (додається).

2. Директору КП «Новокаховська міська радіоорганізація» Деркач В.М. звітувати перед Новокаховською міською радою про хід виконання Програми раз на рік, одночасно зі звітом про виконання бюджету.

3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення Новокаховської міської ради від 29.04.2021 року №349 «Про затвердження Програми висвітлення діяльності Новокаховської міської ради та її виконавчого комітету комунальним підприємством «Новокаховська міська радіоорганізація» на 2021-2023 роки».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Васицьєва Д.В. та на постійну комісію з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я (Джуманіязову П.В.).

Міський голова



Володимир КОВАЛЕНКО



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Секретар міської ради  
Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 1  
до рішення 14 сесії  
міської ради 8-го скликання  
від 30.09.2021 року №617

**Паспорт Програми висвітлення діяльності  
Новокаховської міської ради та її виконавчого комітету  
Комунальним підприємством «Новокаховська міська радіоорганізація» на  
2022-2024 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Новокаховської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Конституція України, Закон про Держбюджет, Закон України «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», Методичні рекомендації щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затверджених Наказом Міністерства економіки України від 04.12.2006 року №367
3	Розробник програми	КП «Новокаховська міська радіоорганізація»
4	Співрозробники програми	-
5	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий комітет Новокаховської міської ради
6	Учасники програми	КП «Новокаховська міська радіоорганізація»
7	Термін реалізації програми	2022-2024
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми( для комплексних програм)	Бюджет Новокаховської міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми 2022-2024 р. р., всього гривень у тому числі	6376179
9.1	коштів бюджету Новокаховської територіальної громади	6116179
	коштів інших джерел, не заборонених законом	260000

## II. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

Міське радіо – це перший ЗМІ Нової Каховки, ровесник міста.

Для комунального підприємства «Новокаховська міська радіоорганізація», відповідно до запису у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, основним видом діяльності є діяльність у сфері радіомовлення. Крім того, КП має право на видання газет, виробництво кіно- та відеофільмів, телевізійних програм, видання звукозаписів, діяльність у сфері телевізійного мовлення та рекламну діяльність.

Програма спрямована на висвітлення діяльності міської ради та виконавчого комітету всіма створеними КП засобами масової інформації. Висвітлюється хід сесійних засідань, озвучуються важливі рішення депутатського корпусу, коментарі міського голови, секретаря міської ради, депутатів щодо озвучених, підтриманих або не підтриманих ними питань. Оприлюднюються рішення, прийняті виконкомом, з коментарями доповідачів, та роз'яснення з приводу наслідків прийняття таких рішень.

КП «Новокаховська міська радіоорганізація», відповідно до напрямків Програми, висвітлює роботу відділів та управлінь. В передачах міського радіо, в інтернет-новинах, у відеорепортажах озвучуються виступи керівників та спеціалістів, які інформують слухачів з актуальних питань. Публікуються важливі оголошення, графіки особистих прийомів керівників управлінь, вітання з нагоди професійних свят. Згідно затверджених графіків здійснюються виступи керівників.

КП «Новокаховська міська радіоорганізація» висвітлює роботу виконкому. А це – інтерв'ю з міським головою, його заступниками, начальниками управлінь та відділів, спеціалістами. Міський голова – лідер міста, обраний його мешканцями. Людям важливо знати його думку з актуальних питань життя громади. Він представляє Новокаховську ОТГ на різних рівнях – в області, в Асоціації міст України, де входить до складу Правління і запропонований своїми колегами для участі у формуванні Бюджету країни, роботи у Бюджетному комітеті. Про результати своєї роботи, про свою позицію з важливих питань життя міста Володимир Коваленко і в попередні роки, і нині постійно інформує громаду через міське радіо, інформаційний портал «Джерело», у групі «Радіо Нова Каховка» у фейсбуці. Все це – інформаційні джерела КП.

Заступники міського голови є кураторами галузей громади. Вони мають можливість в радіо випусках та відеосюжетах надавати коментарі з важливих питань в галузях освіти, охорони здоров'я, праці і соціального захисту, комунальній сфері, культурі, роботі з громадськими організаціями, військовими частинами, з питань децентралізації, щодо проблем у старостатах, роботи з молоддю, в галузі спорту і фізичної культури.

В передачах міського радіо висвітлюються питання, озвучені мешканцями громади на особистих прийомах, в листах на ім'я міського голови та його заступників. А також відповіді на звернення новокаховчан до редакції міського радіо. Регулярно висвітлюються питання життя приєднаних громад, новоствореної Каховської районної ради, новини від 57-ї ОМПБр імені кошового отамана Костя Гордієнка.

В щоденних радіовипусках, в групі у фейсбуці «Радіо Нова Каховка», на інформаційному порталі «Джерело» є постійні рубрики, в яких журналісти КП розповідають про історію місцевості, де нині розташована Новокаховська громада, про відомих новокаховчан. Озвучуються авторські матеріали про невідомі раніше факти з життя мешканців міста – учасників Другої світової, першобудівників, знайдені в архівних документах.

Увесь цей великий перелік тем – щоденна робота колективу КП «Новокаховська міська радіоорганізація».

Враховуючи важливу роль засобів масової інформації у щоденному житті людей, потребу громади у достовірній та оперативній інформації, необхідність висвітлення актуальних питань життя Новокаховської об'єднаної територіальної громади і новоствореної Каховської районної ради, життя громад, які входять до її складу, **КП «Новокаховська міська радіоорганізація» у 2022-2024 роках активно працюватиме у наступних напрямках:**

**РАДІОМОВЛЕННЯ:** має першочергове значення в інформуванні людей в усі часи. Найбільш оперативний і доступний та маловартісний засіб інформування. На території Новокаховської громади радіо розпочало свою роботу в рік заснування Нової Каховки і продовжувало працювати на дротовому мовленні десятки років.

КП «Новокаховська міська радіоорганізація» продовжить створювати Програми міського радіо на хвилі 103,5 ФМ. Це щоденні випуски по 6 годин на добу. А також планує завершити роботу по впровадженню на території Новокаховської громади власної радіохвилі. Національна рада з питань телебачення і радіомовлення підтвердила своїми листами у лютому, квітні та червні, що для Новокаховської громади прораховано ФМ-хвилю. Після зняття мораторію на проведення конкурсів на отримання ліцензії на ФМ-мовлення КП «Новокаховська міська радіоорганізація» візьме участь у конкурсі для отримання ліцензії та розвитку власної ФМ-хвилі. Це дозволить збільшити ефірний час, здійснювати інформаційні випуски з урахуванням новин не лише Новокаховської громади, але й 15-ти громад Каховського району.

Заплановано оновлення радіостудії та оснащення її сучасним обладнанням для запису як радіовиступів, так і відеозаписів для розвитку інтернет-телебачення Новокаховської громади.

Щодня у радіовипусках заплановані виступи гостей студії: міський голова, його заступники, депутати міської ради, керівники установ та організацій, управлінь та відділів, комунальних підприємств, мешканців міста.

Окрема увага – заповненню молодіжного блоку новин, виступи у студії молодіжних та студентських лідерів, творчої молоді, школярів. Буде приділена увага дитячому напрямку – виховання, навчання, відпочинок, проблеми в родині та у школі.

### **САЙТ КП «НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДІООРГАНІЗАЦІЯ»**

Першою причиною створення сайту була вимога Національної ради з питань ТБ і РМ щодо розміщення інформації про структуру власності КП на власному сайті. (Стаття 12, частина друга статті 59, частина дев'ята статті 40 Закону України «Про телебачення і радіомовлення», а також Порядок подання телерадіоорганізаціями інформації про структуру власності, затверджений рішенням Нацради України з питань ТБ і РМ від 21.01.2016 року №2). В разі невиконання вимоги передбачено штраф.

**Крім того, на сьогодні сайт має КОЖНА РАДІООРГАНІЗАЦІЯ – адже це візитівка підприємства!** Де ще люди можуть дізнатися, яку роботу виконує КП? Сайт міського радіо було створено колективом КП у квітні 2016 року. За цей час на ньому було розміщено понад 7 тисяч власних інформацій, репортажів, аудіо і фотоматеріалів. Було засновано власний відеоканал, де розміщені авторські відеоматеріали.

У 2022-2024 роках КП за власні кошти продовжить розвивати сайт «Нова Каховка МЕДІА». На ньому будуть розміщуватися щоденні новини – текстові, аудіо, відео. Реклама, яка дозволить покривати витрати на утримання сайту і на роботу працівника, який буде розвивати сайт.

На сайті будуть розміщуватися приклади рекламних роликів для демонстрації можливостей КП і для полегшення вибору рекламодавцями ролику, який їм найбільше до вподоби.

Саме на сайті буде розташована Інформація про колектив КП, про кожного працівника та його посадові обов'язки.

Тут ви зможете знайти контакти КП «Новокаховська міська радіоорганізація» – телефони, електронну адресу. На сайті відбуватиметься листування зі слухачами.

### **ПЕРШЕ МІСЬКЕ ІНТЕРНЕТ-ТЕЛЕБАЧЕННЯ – ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОРТАЛ «ДЖЕРЕЛО»**

У лютому 2021 року колективом КП «Новокаховська міська радіоорганізація» було створено інформаційний портал, якому ми дали назву «Джерело». Адже Нова Каховка – місто тисячі джерел. Одне з цих джерел – наше інформаційне. До штату підприємства увійшов професійний працівник телебачення, завдяки якому вдалося швидко налагодити на професійному рівні створення відео сюжетів на актуальні теми життя Новокаховської громади, висвітлювати діяльність міської ради і виконкому. За шість місяців 2021 року знімальною групою КП було знято і змонтовано понад 260 відеосюжетів тривалістю від 4 до 7 хвилин. Інформаційний портал «Джерело» стрімко набирає прихильників.

Протягом 2022-2024 років колектив планує для розвитку інтернет-телебачення придбати обладнання: відеокамери, комп'ютер із програмами для здійснення відеомонтажу. Облаштувати радіостудію для можливості здійснення відеозапису (освітлення, мікрофони). Здійснювати щоденний монтаж відеосюжетів на актуальні теми життя громади.

### **ПІДСУМОК**

КП «Новокаховська міська радіоорганізація» планує протягом 2022-2024 років подальший розвиток всіх напрямків своєї діяльності, які зазначені у Програмі, а також працюватиме над розвитком інших напрямків інформування мешканців громади, які передбачені в переліку видів діяльності КП і зазначені у Статуті. Для розвитку підприємства у 2021 році до роботи залучено відеооператора. Всі творчі працівники КП будуть працювати над збором і озвученням власних інформацій та репортажів. Діяльність КП «Новокаховська міська радіоорганізація» вийде за межі Новокаховської громади і охопить висвітлення актуальних тем життя новоствореної Каховської районної ради, яка включає 15 ОТГ.

### **III. Мета Програми**

Метою Програми є висвітлення діяльності Новокаховської міської ради та її виконавчого комітету КП «Новокаховська міська радіоорганізація» на 2022-2024 роки, а саме:

1. Забезпечення додержання прав громадян на отримання достовірної, актуальної інформації про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

2. Своєчасне та неупереджене інформування мешканців Новокаховської об'єднаної територіальної громади про важливі події в усіх сферах життя громади, області та України, поширення офіційних повідомлень, рішень виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

3. Забезпечення всебічного та глибокого висвітлення економічного, суспільно-політичного і культурного життя Новокаховської об'єднаної територіальної громади.

### **IV. Обґрунтування шляхів та засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання робіт**

Головною проблемою в інформаційній сфері на сьогодні є недостатнє інформування мешканців громади про важливі події в житті Новокаховської ОТГ, області та країни. Нині очевидним є дефіцит засобів масової інформації, які надають достовірні і оперативні новини.

### **ШЛЯХИ ТА ЗАСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ:**

КП «Новокаховська міська радіоорганізація» має всі можливості для розв'язання зазначених проблем і планує розвиток всіх напрямків інформаційної діяльності КП «Новокаховська міська радіоорганізація», засновником якого є Новокаховська міська рада. На сьогодні КП має напрацювання і активно розвиває:

- власний інтернет-ресурс – групу у фейсбуці «Радіо Нова Каховка», активними читачами якого є вже понад 2,5 тисячі інтернет-користувачів не лише Новокаховської громади, але інших міст України та інших країн. -- Розпочне роботу власний сайт КП «Нова Каховка медіа», який дозволить не лише поєднати для перегляду всі власні аудіо, відео матеріали та фото, створені колективом КП, але й розвивати рекламний напрямок. Отримані від розміщення реклами кошти будуть направлені на розвиток сайту.

місцеве ФМ-мовлення. У 2021 році проведено тендерні процедури і отримано можливість здійснювати місцеве радіомовлення 6 годин на добу на хвилі 103,5 ФМ. Наступний етап - отримання для Новокаховської громади власної ФМ-хвилі, яка дозволить охопити радіомовленням не лише територію Новокаховської громади, але й всього Каховського району.

Інтернет-портал «Джерело» створений у лютому 2021 року. За 6 місяців знято і змонтовано близько 200 відеосюжетів на актуальні теми життя Новокаховської громади і Каховського району. Нині «Джерело» має понад 2,5 тисячі підписників. Відеосюжети викликали жвавий інтерес глядачів і дозволили заповнити телепростір щоденними новинами, які мають можливість переглянути в нашій громаді і за її межами.

### **ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ:**

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в межах фінансового ресурсу бюджету Новокаховської міської територіальної громади, затвердженого на відповідний бюджетний період, за рахунок коштів від господарської діяльності та інших джерел, передбачених Статутом.



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Секретар міської ради

Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 2

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09.2021 року №617

**V. Ресурсне забезпечення Програми висвітлення діяльності Новокаховської міської ради та її виконавчого комітету КП «Новокаховська міська радіоорганізація» на 2022-2024 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			
	2022 рік грн.	2023 рік грн.	2024 рік грн.	Всього 2022-2024 роки
Обсяг ресурсів, усього у тому числі:	<b>2019211</b>	<b>2114361</b>	<b>2242607</b>	<b>6376179</b>
Бюджет Новокаховської міської територіальної громади	<b>1984211</b>	<b>2039361</b>	<b>2092607</b>	<b>6116179</b>
Кошти інших джерел	<b>35000</b>	<b>75000</b>	<b>150000</b>	<b>260000</b>





ЗАТВЕРДЖЕНО

Секретар міської ради

Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 3

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09.2021 року №617

#### VI. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Показники	2022 рік (гривень)			2023 рік (гривень)			2024 рік (гривень)		
	всього	за рах. бюджет у	власні надход ження	всього	за рах. бюджет у	власні надходж ення	всього	за рах. бюджет	власні надход ження
<b>ВСЬОГО</b>									
Кількість штатних одиниць (чоловік)	7	7		7	7		7	7	
<b>ПОТОЧНІ ВИДАТКИ всього</b>	<b>2019211</b>	<b>1984211</b>	<b>35000</b>	<b>2114361</b>	<b>2039361</b>	<b>75000</b>	<b>2242607</b>	<b>2092607</b>	<b>150000</b>
Фонд з/плати	1178300	1178300		1182980	1182980		1186100	1186100	
Нарахування на фонд зарплати	259226	259226		260256	260256		260942	260942	
Видатки на відрядження	3270	3270		3270	3270		3270	3270	
<b>Оплата послуг (крім комунальних)</b>	<b>497037</b>	<b>494567</b>	<b>2470</b>	<b>545877</b>	<b>543407</b>	<b>2470</b>	<b>594717</b>	<b>592247</b>	<b>2470</b>
- в тому рахунку послуги трансляції FM-мовлення	488400	488400		537240	537240		586080	537240	
<b>Оплата комунальних послуг та енергоносіїв</b>	<b>26637</b>	<b>26637</b>		<b>26637</b>	<b>26637</b>		<b>26637</b>	<b>26637</b>	
<b>Інші поточні видатки</b>	<b>54741</b>	<b>22211</b>	<b>32530</b>	<b>95341</b>	<b>22811</b>	<b>72530</b>	<b>170941</b>	<b>23411</b>	<b>147530</b>